



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего на строительном объекте

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 216 УК РФ).

Из материалов уголовного дела следует, что 2 февраля 2016 года на территории строящегося жилого комплекса на Комендантском проспекте Санкт-Петербурга в результате нарушения правил безопасности при выполнении строительно-монтажных работ произошло падение 30-летнего рабочего с высоты 7-го этажа. От полученных травм мужчина скончался.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица, виновного в его совершении. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1012160>